4.3.7 IIMpec mapaderypo oOvTasng Tomoypapikov yaptn

[Mpokewévov va ocvvtaybel Tomoypaekdg xaptng oy mepoyn "Apoconnyn”, €ywvav ue
mo&ida Kot petpotatvia ot o kato petprioels. Ot amootdoelg petpndnkav oplovting:

ATIOTYIIOYH EKTAYHY (ABI'AA) ITEPIOXHY "APOXOIIHI'H"

Hpepopnvia: 12/10/89, Iapatnpnig: 1. N. Xatlomoviog
Kopdg: Métprog, Alya cOvvepa, Beppokpacio: 23 Baduol Keioiov.
(O1 amootaoelg petpndnkav optlovtimg oe uétpa).

AtvovTot ot LETPNGELC OO TPEIS KOPLVPEC KAEIGTIG TOAVYWVIKAG OSELONG
Aivovtal emiong o1 GUVIETAYUEVEG TNE TPDTNG KOPLOTG TNG ToAvY®ViIK)G 6dgvong K kabdg
kot o alovdo Ky — Ks:

X;=1000, Y; = 1000, a;; =21.1

Zntovvton
(o) No yivel To tomoypapiko pe kiipaka 1:2000,
(B) Na oyediactovv ot icobyeig pe 1oodidotacn 1.0 m
(v) Na eheyyBei pe eumpocsbotopio to onpeio A.
(0) Na oyediacsBovv o1 pnkotopég K1-K2, K2-K3, kot K1-K3,
() Noa vmoroyiebel o Oykog ekokap®v Tov TPonAbe katd tn Oepelioon Tov
VIAPYOVTOG KTIoUATOG 1 0moia £yve o€ vyoueTpo Beperiiov Z=102.5 m.
(o7) va voAoyioBel To eufadov g oktnoiog (ABI'A) kabdg xat tov (K1K2K3).
(§) Na yopaybel 1 066¢ M(1000, 1050) — I mhdtovg 10 pétpa pe KatakdpLQO TPV,
va S1EpyeTal HEC® OAOKANPNG TNG Wokeiog pe kKAion <10% kot va vworoylebei o
OYKOG TV EKOKOPOV KO ETLYOUATOCEDV.
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[Tivaxog 4.2a Metprioeig and: Xtdon K2, "Yyog topatipnong 1.60

No. | [leprypaenry | Avéyv. Amo- KMon | "Yyog
[Mv&idag | otoom % 210%0V

1 | Tovin A 336.8 62.0 +3.9 1.50

2 | Yyouetpo | 26.9 21.8 +4.1 "

3 Bpdyoc 88.0 58.9 +0.1 "

4 | AmoBnin 144.0 60.8 -3.6 "

5 | Tevko 252.0 43.8 -1.8 "

6 | Tovia A 107.0 - -- --

7 | K3 124.6 259.2 -3.8 1.50

8 | Kl 221.1 159.7 -5.7 "
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[Mivaxog 4.2 Metprioeig and: Xtdon K1, Yyog mapoatipnong 1.60

1 l'ovia B 2644 47.1 -3.4 1.50
2 Ywyopetpo 107.8 16.1 -1.2 "
3 " 7.4 60.3 +7.3 "
4 Amobnkn 66.0 102.1 +3.1 "
5 [1edko 99.3 100.0 +0.9 "
6 K3 88.5 296.7 -0.3 "
7 K2 21.1 160.0 +5.6 "

Zyua 4.16y Zxapienpo TOADYOVIKAG
Kopueng Ks

[Mivakag 4.2y Metpnoeig and: Xtdon K3, "Yyog mopatpnong 1.60

1 T'ovio T 163.9 65.2 -6.8 1.50
2 Yyopetpo 218.2 53.1 -4.5 "
3 " 241.5 214 -1.9 "
4 " 270.4 114.0 +2.4 "
5 Amobnin 290.9 113.0 +4.2 "
6 " 3253 110.6 +4.9 "
7 [TAdTovog 379.5 50.6 +7.3 "
8 " 349.6 133.7 +5.8 "
9 T'ovia A 34.2 78.1 +5.3 "
10 K1 288.5 297.0 +0.2 "
11 K2 324.8 259.5 +3.7 "




4.3.7.1. AvopOmon kKol VTOLOYIGNOS TS 6OEVOTG.

Ta onpeia g 66gvong elvat Tpia Kol 1 oYeTIKN TOVG BEon divetan 6to Xy. 4.17. amd ¢
peTpnoelg mov avapépovror ota onpeio K1, K2, kot K3 €yovpe:

Zympo 4.17 Agdopéva g
TOAVYOVIKNG 6OgVONG

A. YTOAOYIGIOG YOVIOV TPLYDVOL Kot ELEYY0G

B =400 - (o3 - 02) =400 - ( 88.5-21.1) =332.6 [B]
Bz = 400 - (01 - 0p3) = 400 - (221.1 - 124.6) = 303.5 [B]
B3y = 400 - (03, - 031) = 400 - (324.8 - 288.5) = 363.7 [B]

AGPOIZMA 999.8 [B]

Me Bdon v e€icmon (3.18) to cediua KAewsipotog eivat:  w =-0.2

O1 dopBopéveg yovieg emtvyydvoviar pe Baon ™ oxéon (3.19) n onoia éxer enektabel va
TEPIAAUPAVEL Kot EEMTEPIKEG YWVIEC:

Bi+ B+ B3 =nx400 - 200 x (n-2) = 1000

B. AvépOon yoviov

B1=332.6+0.07=332.67

B, =303.5+0.07=303.57

B;=363.7+0.06 =363.76

‘Eheyyoc: B1+ B2 + B3 = 1000

I'. Yroloyiopnog mievpov

¥t cvvéyeta AapuPdvovtar ot HEGOL OPOL TOV TAELPOV OO TIC LETPNCELS:
di»=0.5x(160.0 + 159.7) = 159.85

dys = 0.5 X (259.2 + 259.5) = 259.35
ds; = 0.5 x (297.0 + 296.7) = 296.85

AGPOIXMA  716.05



A. Ymoroyiopog alipovdimv
Ta alipovbia ot cuvéyela vroroyilovtan pe Pdon v e€icmon (3.20):

ap=21.1
a2 = 21.10 + 200 + 303.57 - 400 = 124.67

a3 = 124.67 + 200 + 363.76 - 400 = 288.43

o = 288.43 + 200 + 332.67 - 800 = 21.10 (£heyyoc)

E. Yrnohoyiopoc AX, AY, 6QaApa KAEIGIPATOS Wy, Wy
Ta AX, AY vrohoyiCovtor amd tig eélomoeig (3.21):
AXlz = d12 X T”,L((Ilz) =159.85x nl,t( 2110) = 52.02

AX23 = d23 X 1]].1((123) =259.35x T“.l(12467) =240.12
AX5 =d3; x n(azr) =296.85 x nu(288.43) =-291.96

wy =+0.18

AY 3 = dis x ovv(ayn) = 159.85 x cuv(21.10) = 151.15
AY 23 = da; X cuv(ay;) =259.35 x ouv(124.67) = -98.01
AY3, = d3; X ovv(a;) = 296.85 x ovv(288.43) = -53.65

wy =-0.51
Ta cpdipata Kieoipatog vroloyicOnkay and 11g e&lomoelg (3.22).
XT. E\eyyog axpiperog yio mpodiaypa@és yaptn kiipokag 1:2000
Emutpendpevo opdipa pe Baon tig mpodiaypapés khipakag 1:2000 (e&icwon 3.1):
Oyxy = 0.3 x 2000 =600 mm

Yedlua pe Baon tn cvvopbwon e 6dgvong (e&icmon 3.22a)

G,y =2 W+ W2 =£3/0.187 +0.51° = £0.54m = £540mm

BAémovpe 611 1 ouvdpBmon elvarl amodektr| S10TL T0 oPIApa cuvopBmong (540 mm) eivar
UIKPOTEPO OO TO HEYIGTO EMITPENTOUEVO GPGAUA amtd TG TPodtaypaéc (600 mm).

Z. Yohoyiopdg 010p0mpévev cuvteTaypévev 60g061g

O1 dopbopéves X, Y ovvtetayuéveg vroroyiCovror and 115 e€lomoelg (3.24) Aappfovouévav
ux' oYV Kot TV e§lomoenv (3.23).

X, = 1000.00
X, =X+ AX;; - th =1000+52.02-0.18 x 159.85 =1051.98
5, 716.05
259.35

d
X3 = X2 + AX23 - WXZ—23 =1051.98+240.12 -0.18 x

=1292.03
d 5



296.855 =1000.00 (éreyyoc)

d
X1 =X5+AX;5 - WXZ—31 =1292.03-291.96 -0.18 x
d

Y, =1000.00

Y=Y +AY;- Wyh =1000+151.15+0.51 x ﬂ =1151.26
z 716.05

d

Y;=Y,+AYo; - wy% =1151.26 -98.01 +0.51 x 25935 _ 1053.43
)y 716.05

d

d 296.85
Y, =Y;+AY; - W,—L =1053.43 -53.65 +0.51 x ————— =1000.00 (£heyyo
1 3 31 vy 716.05 (EAeyxoq)

d
4.3.7.2 Av6pOmon Ko VTOLOYIGROS TG VWYOUETPIKNG 60EV6NG
A. YmoAléyrog amooTaoelg

Ot anootdoelg g 0dgvong vrroAoyilovial Bacel Twv cuvopbopévev cuvtetaypévov (PAére
e&lowon (3.12)) ¢ €€ng:

d,, =AX,,” +AY,> =159.94
d,; = JAX,,2 +AY,,2 = 259.22
d,, =AX,” +AY,” =296.88

B. YroAéyro€ vyopeTpikéc orapopég

O vyopetpikn d1apopd Kabe TAgupdc vToAoyileTor amd dV0 SPOPETIKEG KATELOVVGELC Kat
Aappdavetar o pécog 0pog w¢ eENG: (PAéme ko e&icwon 3.32).

S 5.6
AHp, =—2-x d;, + (i-t) =—— x 159.94 + (1.60 - 1.50) = 9.06
12 100 12+ (i-t) 100 ( )

S 7
AHy; =—2Lx ), +(i-t) =
21 lOOX 12 () 100

x 159.94 + (1.60 - 1.50) =-9.02

AH,, = =9.04

AH, ~AH, _9.06—(-9.02)
2 2

S -3.8
AH,; ==2-X dp; +(i-t) =
23 lOOX 23 T(i-t) 100

x 259.22 + (1.60 - 1.50) =-9.75



S 3.7
AHz, =—2x dy; +(i-t) =—— x 259.22 + (1.60 - 1.50) = 9.69
27007 (1-t) 100 ( )

AH, —AH, _ -9.75-(+9.69) _

AHy; =
23 >

72

S 0.2
AH;, ==L x dj; +(i-t) =—= x 296.88 + (1.60 - 1.50) = 0.69
31 100 31 T(i-t) 100 ( )

0
100

S
AHj; =ﬁx ds; +(i-t) = x 296.88 + (1.60 - 1.50) =-0.79

AH, -AH, _0.69—(-0.79) _

AH31 = 0.74

I'. Yrnolhéyrioe o@aipa kKAEIGipoTog KoL KAve £leyyo akpiferag
To ocpdipa KAelsipotog vroroyiletar amd ) oxéon (3.41):
AHIZ + AH23 + AH31 = WHg = 9.04-9.72+0.74=+0.06

To péyioto enttpenodpevo cAALN KAEIGIHATOG e PACEL TIG TPOSLOYPUPES YAPTY| LLE
teodidotacn 1.00 uétpo sivar (e&icwon 3.4):

c,=0.3 x15=0.3x1.00 = 0.30 pétpa
H ocuvvopbwon givar amodektr 616t 0.06 <0.30
A. Yrohoyiopég or1o0p0ompévev vyopsétpov

Ta dopbaopéva vyouetpa vroroyilovtal amd tn oyéon (3.42):

H, =100
d 159.94
H,=H, + AH}; - wyg x —2=100.00 + 9.04 - 0.06 x =109.03
5, 716.05
d 259.22
H;=H, + AHy; - wyg x 2—23= 109.03 - 9.73 - 0.06 x =99.27
d
d 296.88
H; = H; + AH3; - wy x—1=99.27 + 0.74 - 0.06 x
%, 716.05
=100.00 (éheyyoc)
[Mivaxog 4.3 epiinyn cuvopBopévov cuvietayuévov
Xnueio X Y V4
1 1000.00 1000.00 100.00
2 1051.98 1151.26 109.03
3 1292.03 1053.43 99.27




4.3.7.3. Yro,oyiopdg T epmpocOotopiog.

To onueio A givail va mpocdiopiobei pe epumpocbotopio amd to dedopéva g pétpnone. Ta
dedopéva g eumpocBotopiog meptiapPavouy Tig petpnoelg g muéidag and to K1 oto
onueio A kot omd to K2 oto onueio A. Allo dedopévo mov ypewdloviar eivor ot
ocvvtetaypuéveg tov onueiov K1, K2 kobog kot 1t Alyovdo g Kl1- K2. Ta dedouéva
eaivovtal oto Xy. 4.18.

Avon:

A. Ymoroyiopnog yoviaw By, B

yov(K2) = 0p3 - 04 = 124.6 - 107.0 =17.6 (Merproeig mv&idag)

yYov(K3) = 400-(032-034)=400-(324.8-34.2)=109.4

yov(K2) = B2, yov(K3) = B3

daa

K2 g
X=1051.98
Y=1151.26

K3 (X=1292.03, Y=1053.43)

Zynua 4.18. Agdopéva g epnpocsBotopiag.
B. Yrohoyiopdg Alipov0iov K2-K3
Amo ) oyéon (3.13) &yovpe:

X, —-X +240.05
0 = rofsh(——2) = roledp(—————) = -75.3635
D) = ) p

AX>0 ko AY<0 dpo apy; =200 + © =200 + (-75.3635) = 124.6365p

I'. Yaoroywopoc Anéotaocng K2-K3

Amo ) oyéon (3.12) &yovpe:

d;= AX*+ AY?=240.05% +(-97.83)* = d=259.22

A. Ynoroyiopog AQipnov0iov o,y Kot o3y

g = 0p3 - Yov(K2) = 124.6365 - 17.6 = 107.0365 (BAéme Zy. 4.18)

o34 = a3 + yov(K3) =324.6365 + 109.4 - 400 = 34.0365



E. Yrohoyiopdg Anoctdocmv d,g kon dsy

Amo ) oyéon (3.27) €yovpe:

259.22
= —22 0 nu(Bs) = 281.32
nu(B, + Bs)
259.22
dsyy= ——— xnu(p,) = 77.63
nu(B, + B;)

XT. YR0LOYIOPOG TOV CUVIETAYUEVOV

Amo ™ oyéon (3.15) €éyovpe:

Xy=X,+281.32 x nu(04) = 1331.59

X4 = X3+ 77.63 xouv(034) = 1331.59 ---> &heyyog
Y=Y, +281.32 x nuopg) = 1120.23

Y4=Y;+ 77.63 xovv(oss) = 1120.23 ---> ékeyyog

4.3.7.4. YR0LOYIOPOG GUVTETUYUEVOV AOITTAV CUEI®V

Ta 6edopéva TOV EYOVE OO TIC LETPNOELG OV Eyvay omtd TNV TOALY®VIKT kKopupr K2 yia
Kkd0e onueio eivor: (PAéne Zy. 4.19).

(o) H avayvoon g mo&idag yio kabe onueio m;

(B) H avéayvoon tng mo&idag mpog v emopevn (1| TponyovUEVT) TOAVY®VIKT KOPLET|
T, = 124.60 (mpog v enduevn K3).

(B) H oplévtia amdctoomn d; yia kabe onpeio.

(v) H «Aion s; yia k@0e onueio.

(8) Ot ovvtetaypéveg tng Kopueng mapatnpnong K2(1051.98,1151.26,109.03)

(¢) To odwpbouévo alpovblo mpoc v emoduevn (N TPONYOVUEVT]) KOPLON

TOPOTPNONG 0, = 124.67.

To alyot01o o; vroroyileton pe Paon 1o Xy. 4.19 ko diveton omd TN oyéon:

o = (0o — ) + ;= (124.67 - 124.60) = 0.07 + m;

O1 cvvtetaypéveg cuven®s viroAoyilovTat:

Xi =X, + di x nqu(ay) = 1051.98 + d; x nu(0.07 + m;)

Yi=Y,+d; x ovov(a;) = 1151.26 + d; x ouv(0.07 + ;)

Zi=7,+d;xs/100 + (i-t) = 109.03 + d; x s/100 + 0.1

Me Bdomn Tig oXECELG OVTEG UTOPOVLLE VO VITOAOYIGOVE TOPA OAC TO, GTUED OO TNV KOPLOT|
K2 an6 tov mivaka 4.40. Me tov 1610 TpOmTO VITOAOYILOVTOL KO Ol GCUVTETAYHEVEG TV OUEI®V

Aemtopepel®@v oL €yovv mapatnpndel amd Tig vVEoroteg moALVY®VIKEG Kopveéc K1 kar K3
Kot 01 omoieg divovtar amd Tovg mwivakeg 4.4p ko 4.4y avtictoyya.



TewypaypLkés Boppdc
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s Znpelo i(Xi.Yi.Z:1)

Zynua 4.19. Yroloyiopdg cuvietaypévov onpeiov amotinmons ord Ty kopven K2

[Tivakag 4.4a Kopvopn K2: X=1051.98, Y=1151.26, Z=109.03, o, = 124.67, n, =124.6

Ynueio | Mepryp. s d; Si i-t X Y Z

1 Tov. A 336.8 62.0 | +3.9 | +0.1 | 1000.1 | 11852 | 111.5
2 Yv. 26.9 21.8 | +4.1 | +0.1 [1060.9 | 1171.1 | 110.0
3 Bpdyog 88.0 58.9 | +0.1 | +0.1 | 1109.8 | 1162.2 | 109.2
4 Amobn 144.0 60.8 | -3.6 | +0.1 |1098.8 | 1112.5 | 106.9
5 ITgvko 252.0 | 43.8 |-1.8 | +0.1 | 1020.0 | 1121.3 | 108.3

Tivaxog 4.4B Kopuer K1: X=1000.00, Y=1000.00, Z=100.00, a, = 21.10, m, = 21.1

Inueio | Tlep | m d; s; | i-t X Y Z

960.1 975.0 98.5
1016.0 | 998.0 99.9
1007.0 | 1059.9 | 104.5
1087.9 |1052.0 | 103.3
1100.0 | 1001.1 | 101.0

—_—

DNk (W

[Tivaxog 4.4y Kopven K3: X=1292.03, Y=1053.43, Z=99.27, a, = 288.43, m, =288.5

Ilep | m; d; Si i-t X Y V4

1327.1 998.5 94.9
1277.1 | 1002.5 97.0
1279.1 | 1036.4 | 99.0
1190.2 | 1002.2 | 102.1
1180.2 | 1037.2 | 104.1
1190.0 | 1096.1 | 104.8
1275.9 | 1101.4 | 103.1
1196.8 | 1147.3 | 107.1
13319 | 1120.6 | 103.5

\OOO\]O\U]-&UJI\)’—‘_?

4.3.7.5."Elgyyog Tov onpegiov A

Ta anoteréoparto g epnpocBotopiog sivar ta €€NG:
Xa=1331.6,Y,=1120.2

To 1o onueio amd to ToAvywvikd K3 vroloyicOnke:
Xa=1331.9,Y,=1120.6



O éheyyog dciyvel OTL:

Oy =1331.9-1331.6=0.3
0, =1120.6-1120.2=0.4

§=\62+67=0.5

Ov EAMnvikég mpodiaypapéc axpifelog yioo kiipoka 1:2000 emitpémovv o@dApo péypt
2000x0.3 [mm] = 0.6 m dpo to amoterécpata givar cwotd d1ott 0.5 < 0.6 Ko AapPdavovue
Yo TN oYediaom TG CLUVTETAYUEVEG TTOV TTponAbay amd v eunpocbotopia.

4.3.7.6 Xyedioon Tov TOTOYPUPIKOD YapPTN
(o) 'Extoon meployng Kot S1uoTacelS Yap:

A7b TOVG TIVOKES GUVTETAYUEVOV OAMV TV oNUEI®V TOV VITOAOYIGHN KAV TPOKOTTEL OTL:
Méyioto X (Xmax) €yet 1o onpeio A, Xmax = 1331.9
Méyioto Y (Ymax) €yet 1o onpeio A, Ymax = 1185.2
EXdyioto X (Xmin) €xet 1o onpueio B Xmin = 960.1
ELdyioto Y (Ymin) €xet 1o onueio B, Ymin =975.0

O ehdyoteg drootaoelg xapTn vroAoyiloviat (BAéne mapdypapo 4.3.1):

[TAdtog = (Xmax - Xmin) x KAipaxo = (1331.9-960.1)/2000=0.1859 m
1 18.6 cm
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Yyog = (Ymax - Ymin) x Khiipoka = (1185.2-975.0)/2000=0.1051 m
1 10.5 cm

H éxtaon avt) umopel va oxediacbei oto péyeboc yaptiov A4. To dvorypo Tov Kavapov
emAéyOnke ico mpog 50 m 1 2.5 cm 670 Yaptn. To Tomoypaiko pali pe v xapaén tov
oobyav divetal oto Xy. 4.20.

4.3.7.7 Yrohoyiopog TV Epfad®v.

(o) Iowoktnoia (ABI'AA)

A. Avalvtikéd (BAéne e&iocwon 3.25)

E = 0.5[XaA(YB-Ya)+Xp(Yr-YaA) +Xr(Ya-Yp)+Xa(Ya-Yr)] N
E=0.5[1000.1(975-1120.6)+960.1(998.5-1185.2)+1327.1(1120.6-975)+
1331.9(1185.2-998.5) = 58513.13 m” 1§ 58.5 oTpéppato.

B. I'pa@wké (to tetpanievpo ympiletar oe 000 Tpiyva pe ko Baon v mievpd (Al) kou
YPOPIKA AO TO TOTOYPAPIKO (Xy. 4.20) HETPOVVTOL Ol ATOPAITNTES UMOGTAGELS).

E=0.5(379.4)(106.7+201.0) = 58370.69 m* 1j 58.4 otpépupota (EAey(0S)

Enedn] o avolutikdg mpocsdioptopds tov gupadod éxel ) peyiotn dvvarny axpifewo, o
YPOAPIKOG TPOGIOPIGUOG AoUPAVETOL LT OYN LOVO Y1a. EAEYYO.

(B) Tpiyovo (K1-K2-K3)
A. AvalvuTikG
E=0.5[X(Y2-Y3)+Xo(Y3-Y)+X3(Y1-Y2)] 1

E=0.5[1000(1151.3-1053.4)+1052(1053.4-1000)+1292(1000-1151.3)] =
20697.6 m” 1} 20.7 otpépparta.

B. I'pa@wkd

E = 0.5(K1K3)v = 0.5(296.88)139 = 20633.1 m> 1} 20.6 otpéppata. (Eheyyoc).
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